
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

DARING TK BUDIMULYO  

 

Nama Satuan PAUD 

Semester/bulan/minggu 

Tema/Subtema/Sub sub 

tema Kelompok/Usia 

Hari/tanggal 

 

: TK BUDIMULYO  
: I / Oktober / 12  
: Binatang / unggas /ayam  
: B / 5- 6 Th  
: Senin,12 Oktober 2020 

 

PP-KD: NAM:1.1, 3.1-4.1,FM :2.1,3.3-4.3 KOG : 3.6-4.6,3.8-4.8, BHS : 3.12-4.12, SOSEM :2.6,2.8,  
SENI : 3.15-4.15  
1.Tujuan Pembelajaran 

 Anak mampu memilih alat alat apa saja yang digunakan dalam kegiatan main
 Anak mampu mengkreasikan karya seni membuat kolase gambar ayam menggunakan kulit telur

 Anak mampu mengembangkan kemandirian dalam mengerjakan tugas

 Anak mampu mengitung jumlah telur yang ada di rumah

 Anak mengetahui cara merawat ayam

 Anak mengenal suara ayam
 Anak mampu praktek ayam berjalan dan mengepakkan sayapny 

A. Materi (Materi Pembiasaan dan Materi Kegiatan)
 Materi Kegiatan




 Ayam ciptaan Tuhan
 Syukur kepada Tuhan
 Mengenal binatang ayam
 Manfaat ayam
 Cara memelihara ayam
 Pengembangan motoric kasar

 Materi yang masuk pembiasaan




 Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan
 Mengucapkan salam
 Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan
 Mencuci tangan

 

3. Media dan Bahan 

 Telur ayam

 Kulit telur ayam

 Gambar ayam

 Lem

 batu
4. Kegiatan Motorik Kasar 

 menirukan gerakan ayam mengepakkan sayapnya sambil berlari
5. Kegiatan Pembukaan 

 mengucapkan salam, menyapa, anak 



 

 Berdoa sebelum belajar

 Bercerita tentang  “bagian bagian ayam dan manfaat ayam”

 Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain
6. Kegiatan Inti  

 Membentuk kata “ayam” menggunakan batu (Hasil anak difoto dan dikirimkan melalui what app 
grup)

 Membuat kolase gambar ayam menggunakan kulit telur (LKA di foto dan di kirimkan 
melalui what app grup)

 Menghitung jumlah telur yang ada di dapur(menggunakan voice note atau video rekamam dan di 
kirim melalui what app grup)

7. Kegiatan Penutup 
1.Menanyakan perasaan selama hari ini  
2.Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dimainkan hari ini,mainan apa yang paling disukai  
3.Cerita pendek tentang pesan-pesan  
4.Informasi kegiatan esok hari  
5.Berdo’a sesudah kegiatan selesai  
6.Salam  

8. Rencana Penilaian 

Program Kompetensi 
  

Indikator 
Pengembangan Dasar   

    

Nilai Agama dan Moral 1.1 Anak terbiasa bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

 3.1-4.1 Anak dapat berdoa sebelum dan sesudah belajar 

Fisik Motorik 2.1 Anak terbiasa mencuci tangan 
 3.3-4.3 anak mampu meniru gerakan ayam mengepakkan sayapnya 

  sambil berlari 

Kognitif 3.6-4.6 Anak mampu menghitung jumlah telur yang ada di dapur 

Bahasa 3.12-4.12 Anak mampu membentuk kata “ayam” dengan batu 

Sosial Emosional 2.6 Anak terbiasa mengikuti aturan 

Seni 3.15-4.15 Anak mampu membuat hasil karya membuat kolase gambar 
  ayam menggunakan kulit telur 
    

Keterangan Pencapaian 
Perkembangan Anak 
BB ; Belum Berkembang 
MB :Mulai Berkembang 
BSH ;Berkembang Sesuai 
Harapan 
BSB :Bekembang Sangat 
Baik 
    
 

 

Mengetahui  
Kepala TK Budimulyo 

 

 

Kedumulyo, 12 Oktober  2020  
Guru Kelas 

 
 

 

 



SRI WAHYUN 
 
 

 

SULISWATI,S.Pd

 


